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PAUTA DA 17ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 
DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2020, DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA LEGISLATURA 2017 - 2020, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR SR. CRISTIANO ALEX 
ELIAS, REALIZADA ÀS 19H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PEDREIRA - "VEREADOR DARIO GOMES 
DE OLIVEIRA”. 

 
 

E X P E D I E N T E 
 
01 – ATA: 
 
 
Ata da 16ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 19 de 
outubro de 2020. 
 
02 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 59/20 – Autoriza o Poder Executivo a 
contribuir mensalmente com o Consórcio Intermunicipal do 
Circuito das Águas Paulista na forma e valores que menciona e 
dá outras providências. 
 
 
03 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS 
 
 
04– MOÇÕES DE PESAR: 
 
 
MOÇÃO Nº 98/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
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falecimento da Sra. Norma Mosachi Nascimento Leite; 
 
MOÇÃO Nº 100/20 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Edson Luiz Alves da Cunha; 
 
MOÇÃO Nº 101/20 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Carlos Antonio Pedro; 
 
MOÇÃO Nº 102/20 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Angela Pulcinelli Baldasso; 
 
MOÇÃO Nº 104/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Lázara Victoriano Mian. 
 
 
05 – MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: 
 
 
MOÇÃO Nº 99/20 – SRS. MARCELO DONIZETE DUÓ E 
JOSÉ LUIS NIERI – Consignam em Ata, Votos de 
Congratulações à Ótica Marisa de Pedreira pelo seus “20 anos”; 
 
MOÇÃO Nº 103/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações e Reconhecimento Público a 
todos os Servidores Públicos do município de Pedreira, pela 
comemoração do dia 28 de outubro. 
 
 
06 – CORRESPONDÊNCIAS: 
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07 - PALAVRA LIVRE: 
 
 
08 – TRIBUNA:  NÃO HÁ INSCRITOS: 

 
 

ORDEM DO DIA 
 
 
01 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 45/20 – SRs. ALESSADRO LUIS DE 
GODOY e MÁRIO WILSON FRATTA – Dispõe sobre 
denominação de CIMEI – Centro Integrado Municipal de 
Educação Infantil com o nome de “ Profª Sonia Maria Ferrareto 

Baccareli”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3); 
 
PROJETO DE LEI Nº 47/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI,  DR. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E SR. CRISTIANO 
ALEX ELIAS – Dispõe sobre denominação do Centro de 
Atendimento Psicossocial de Pedreira, com o nome de 
“Adelaide Giroldi Niero Damasceno”, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3). 
 
 
02 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 46/20 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Estima a Receita e fixa a despesa do município de Pedreira para 
o exercício de 2021. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 48/20 – PREFEITO MUNICIPAL - Altera 
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o Artigo 2º da Lei Municipal nº 4.013, de 11/09/20. 
(VOTAÇÃO: 2/3); 
 
PROJETO DE LEI Nº 49/20 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação no 
exercício de 2020, com o Clube Náutico Joaquim Carlos, de uma 
quadra poliesportiva, para abrigar as atividades de práticas 
esportivas de crianças, jovens e adultos. CONTÉM EMENDA); 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 50/20 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a firmar contrato de locação, no exercício 
de 2020, com o Esporte Clube Santa Sofia (Campo de Futebol, 
Quadra Poliesportiva e Ginásio de Esportes) para atividades 
nas modalidades de basquete feminino e masculino, vôlei 
feminino e masculino, futebol, futebol de salão, futsal adulto, 
bem como para crianças carentes, alunos do ensino municipal e 
de escolinhas mantidas pela Municipalidade, através de 
diversos projetos. (CONTÉM EMENDA); (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 51/20 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo Municipal a firmar contrato de locação no 
exercício de 2020, com o Clube Recreativo Vale Verde (Campo 
de Futebol, dependências internas, quadra de futebol de salão e 
piscina) para desenvolvimento de atividades esportivas e 
recreativas dos alunos das escolas de tempo integral e outras. 
(CONTÉM EMENDA);  (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 52/20 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação com a 
Associação Desportiva Classista Santana de Pedreira, para 
utilização de Campo de Futebol, Quadra de Areia, Campo 
Society e aulas com escolinha de futebol para desenvolvimento 
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de atividades esportivas de crianças, jovens e adultos no 
exercício de 2021. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 53/20 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às Entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
SAMUCA. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 

 
PROJETO DE LEI Nº 54/20 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção às Entidades do 
Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
AEHA. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 55/20 – PREFEITO MUNICIPAL 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção às Entidades do 
Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
LAR DOS VELHOS FLAMÍNIO MAURÍCIO. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 56/20 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção às Entidades do 
Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
APAE. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 

 
PROJETO DE LEI Nº 57/20 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Autoriza o Executivo a conceder subvenção às Entidades do 
Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
CARISMA. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); 
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PROJETO DE LEI Nº 58/20 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção às Entidades do 
Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
SERVIÇO DE OBRAS SOCIAS – SOS. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). 
 
 
 
03 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 29 DE OUTUBRO DE 2020 

VISTO, DATA SUPRA. 
PRESIDENTE SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
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